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Υποδειγματική Θεία Λειτουργία για μαθητές 
τέλεσε ο Επίσκοπος Ταλαντίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β΄, τελέστηκε την Τετάρτη 6 Μαΐου 2026 στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Ελ. Βενιζέλου στο Πολύγωνο, 
«Υποδειγματική» Θεία Λειτουργία υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Ταλαντίου κ. Θεολόγου και τους ιερείς του ναού, Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Δημήτριο Κρασσάς και Πρωτοπρεσβύτερο π. Χρήστο Πάντο παρουσία των 
εκπαιδευτικών, των μαθητών και μαθητριών του 24ου Λυκείου Αθηνών.
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Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στον Σολέα του Ιερού Ναού, ώστε οι μαθητές να 
έχουν πλήρη εικόνα των τελουμένων και να μπορούν να παρακολουθούν με 
προσοχή και κατανόηση κάθε στάδιο της λατρευτικής πράξεως.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ταλαντίου 
κ. Θεολόγος απευθύνθηκε στα παιδιά με λόγο πατρικό και θεολογικό, εξηγώντας 
το βαθύτερο νόημα της Θείας Λειτουργίας και τη σημασία της ενεργού 
συμμετοχής των νέων στη ζωή της Εκκλησίας. Τόνισε ότι η Θεία Λειτουργία 
αποτελεί το κέντρο της ορθόδοξης πνευματικής ζωής και δεν είναι μία απλή 
θρησκευτική συνήθεια, αλλά η ζωντανή συνάντηση του ανθρώπου με τον Χριστό.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη σημασία της κατανόησης των ιερών ευχών, των 
συμβολικών κινήσεων, των ύμνων και της Θείας Ευχαριστίας, ώστε οι μαθητές να 
συμμετέχουν συνειδητά και ουσιαστικά στη λατρεία της Εκκλησίας. Μέσα από τις 
επεξηγήσεις του Θεοφιλεστάτου, τα παιδιά είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν 
καλύτερα τη θεολογία και τη δομή της Θείας Λειτουργίας, καθώς και τον 
πνευματικό πλούτο της ορθόδοξης παραδόσεως.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ως ευλογία και πνευματικό ενθύμιο από τους 



πατέρες του ναού, προσφέρθηκε στους μαθητές ειδικό τευχίδιο της Θείας 
Λειτουργίας του Ιερού Χρυσοστόμου με απόδοση στη νεοελληνική γλώσσα, έκδοση 
της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, καθώς και το Σύμβολο 
της Πίστεως, προκειμένου τα παιδιά να μπορούν να μελετούν και να κατανοούν 
βαθύτερα τα νοήματα της ορθόδοξης λατρείας και πίστεως.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και 
ευλάβεια, ενώ η όλη ατμόσφαιρα υπήρξε κατανυκτική και παιδαγωγική. Η 
παρουσία των μαθητών στον ναό ανέδειξε τη σημασία της σύνδεσης της παιδείας 
με την εκκλησιαστική ζωή και την ανάγκη οι νέοι να προσεγγίζουν τη Θεία 
Λειτουργία ως εμπειρία πίστεως, αγάπης και ενότητας μέσα στο σώμα της 
Εκκλησίας.




